
11 лютого відзначається День жінок та дівчат у науці 

 

З нагоди відзначення Міжнародного дня дівчат та жінок у науці 9 лютого здобувачки 

ОП «Економічна кібернетика» Вікторія Пашковська, Валентина Славгородська та Еліна 

Переяслова та доцентка кафедри ЕАМ та ІТБ О. В. Проскурович доєднались до традиційної 

зустрічі. Подія відбувалась на платформі zoom і охопила близько 100 учасників – переважно 

жіночої статі. Тому, маємо надію, що в подальшому захід буде більш гендерно 

збалансований і чоловіки теж зацікавляться проблемою дівчат і жінок у науці. 

 
Схожі заходи вже декілька років поспіль організовує Центр гендерної культури у 

партнерстві з Департаментом науки і освіти Харківської ОВА.  

Основна мета, яку ставлять організатори, полягає у представленні видимості внеску 

дівчат та жінок до світової науки та підвищення мотивації в дівчат, що починають свій 

науковий шлях. 

 

 



 

 

 
Фахівчиня ГО «Чистий аркуш» Юлія Савченко з впевненістю розвіяла можливі 

гендерні стереотипи. Вона розповіла про цілі та напрямки діяльності громадської 

організації. 



Головний спеціаліст відділу вищої освіти і науки управління освіти і науки 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації Наталія 

Андріївна Сухорукова презентувала основних спікерів – науковиць національного 

технічного університету «Харківський політехнічний інститут»:  

Корогодську Аллу Миколаївну, докторку технічних наук, завідувачку кафедри 

загальної та неорганічної хімії;  

Субботіну Валерію Валеріївну - докторку технічних наук, професорку, завідувачку 

кафедри «Матеріалознавство»;  

Якименко-Терещенко Наталію Василівну, докторку економічних наук, професорку, 
завідувачку кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу та інших.  

Вони з цікавістю розповіли про свій навчальний заклад, про свій шлях у науці. Було 

цікаво дізнатися, що Харківський політехнічний інститут: один з перших створених 

інститутів, якому вже понад 135 років; це перший заклад вищої освіти для жінок був 

створений на території Харківської області; серед хіміків завжди була більшість жінок. 

Вони підкреслили, що в складні часи для української науки, науковиці працюють і 

не припиняють своєї діяльності.  

Цікавою була розповідь Ксенії Мінакової - кандидатки фізико-математичних наук, 

доцентки кафедри фізики Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут», відома популяризаторка науки в світі, одна із засновниць STEM-

руху в Україні. Вона розповіла, як рятувала обладнання зі знищеної лабораторії, як стала 

єдиною українкою, яку обрали послинею міжнародного наукового фонду «Optica» у США, 

що популяризує науку та підтримує молодих вчених. Досить впевнено вона довела той 

факт, що наука, то кропітка праця і трохи випадковості. Ксенія займається сонячною 

енергетикою та впевнено прагне отримати Нобелівську премію. 

Вкрай цікавою була можливість прийняти участь в онлайн-квізі "Неймовірні", який 

створено до 140-річчя українського жіночого руху. Його провела Оксана Гріга до 140 річчя 

Українського жіночого руху.  

 

 
https://kahoot.it/?pin=4318707&refer_method=link 

 
Досить цікавими були запитання: 

https://kahoot.it/?pin=4318707&refer_method=link


 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 
 

Після кожного запитання і в загальному підсумку формувались переможці та 

переможниці. Перших 11 отримали гарні подарунки від організаторів. 

 



 
 

Щиро дякуємо організаторам і Збройним силам України за можливість проведення 

такої зустрічі!!!! 


